Работа № 5.

Без тебя - ни дня...

     "У лошадей есть одна особенность: они привязывают к себе человеческое сердце. Навсегда"- услышала я в одной из радиопередач и тогда не придала этому высказыванию значения.
     Меня зовут Диана. Мне 12 лет, и я уже 3 года занимаюсь конным спортом в ДЮКЦ "Фаворит". Примерно два года я занималась, но не была привязана ни к одной лошади. Они мне все по-своему нравились. Всё изменилось в один прекрасный день…
     Утром я пришла на тренировку, и меня посадили на лошадь по кличке Вирджиния. Но коротко её называли просто Джина. Я её побаивалась, так как ещё была плохо знакома с этой лошадью. Но как оказалось, она была не такая "страшная", как я предполагала. Следующие месяца три я, и сама не замечая этого, привязывалась к Джине.
     Я стала приносить всевозможные сладости: морковку, яблоки, печенье, сушки, сухарики, капусту и т.д. Каждый раз, когда я приходила, спешила первым делом в конюшню, чтобы увидеть её, погладить и удостовериться, что с ней всё в порядке. Это было для меня очень важно. Я по возможности чистила её денник и никогда не уставала. Старалась, чтобы моя любимица была чистой, красивой и ухоженной.
     Настало лето. Мы ходили пасти лошадей. Я приходила каждый день, чтобы дать ей поесть свежей травки. Хотя всем лошадям косили траву, я считала, что ей этого мало. Пока она ела травку, я искала самую пышную веточку с листьями и, оторвав её, отмахивала от Джины насекомых.
     Несколькими днями позже она захромала. Её лечили, а моё сердце не знало покоя. Когда мы выходили пастись, я шла с ней медленно, как будто чувствуя, как трудно ей даётся каждый шаг. В эти моменты, несмотря на её "объём", она была, как беспомощный малыш. Слава Богу, она скоро выздоровела и опять резво бегала! Так мы два месяца провели вместе, и это было моё лучшее лето.
     В августе я поехала на Украину. Весь месяц я ждала новой встречи с ней. Я ждала, когда снова увижу её беленькую и пушистую мордочку, поглажу её по шее, напою её, буду галопировать.
     Потом бы мы обычно жили, соприкасаясь сердцами.
Стало известно, что скоро соревнования. Мы стали упорно готовиться. Я вместе с ней участвовала в манежной езде. Тренировки проходили довольно хорошо. Настал день соревнований. Джина была бесподобна. Красивая белая шерсть лоснилась, белые бинты и вальтрап подчёркивали её красоту. Она была грациозна и красива. Я очень волновалась (хоть это и не первые мои соревнования). Однако, войдя к Джине, я забыла обо всём. У меня ушло всё волнение. Я знала, что она поддерживает и доверяет мне.
     Меня вызывают на старт! Следующие минуты я не помню. Я просто слилась с Джиной. Она была бесподобна. Она покорялась каждому моему движению. Но я переволновалась и «напортачила», однако ни капли в этом я не винила Джину. Это были лишь мои ошибки. После соревнований я отблагодарила её множеством сладостей, которые принесли мне мои родители. Они тоже пришли поддержать меня и мою девочку. Хоть мы с ней и не заняли призового места, я знала, что мы - лучшие!
     И по сей день я не могу жить без неё. Я делюсь с ней своими проблемами, удачами и многим другим. Если б она могла разговаривать, то она бы рассказала всю мою биографию! И мне важно её мнение. Я всегда спрашиваю, нравится ли ей лакомство, удобно ли я надела на неё амуницию.
     На тренировках я стараюсь с ней слиться. Почувствовать каждый её шаг, движение. А она - мои.
     И каждый раз, при виде её глазок, я ощущаю себя в раю. Я очень её люблю и не хочу с ней расставаться. Жаль, что она не моя лошадь…
